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Вступ 

«Впродовж 2020 року в Україні зареєстровано 101 279 пожеж. Порівняно з 

2019 роком кількість пожеж зросла на 5,6 %, що відбулося головним чином за 

рахунок збільшення кількості пожеж на відкритих територіях (+12,5 %), питома 

вага яких становить 60,7 % від їх загальної кількості. 

Унаслідок пожеж загинуло 1 728 людей, у тому числі 46 дітей; 1 452 людини 

отримали травми, у тому числі 107 дітей. 

Кількість загиблих унаслідок пожеж зменшилася на 9,5 %; кількість 

травмованих на пожежах зменшилася на 4,7 %. Кількість дітей і підлітків до 18 

років, які загинули внаслідок пожеж, зменшилася на 20,7 %; кількість дітей і 

підлітків до 18 років, травмованих на пожежах, також зменшилася на 20,7 %. 

Матеріальні втрати від пожеж склали 12 млрд 606 млн 904 тис. три (із них 

прямі збитки становлять 2 млрд 631 млн 982 тис. три; побічні - 9 млрд 974 млн 922 

тис. три). 

Матеріальні втрати від пожеж збільшилися на 18,6 % (прямі збитки 

збільшилися на 18,3 %; побічні збитки збільшилися на 18,7 %); кількість знищених 

і пошкоджених будинків (споруд) збільшилася на 8,1% (28 029 од. проти 25 921 

од.). 

Щодня в Україні, в середньому, виникало 277 пожеж, матеріальні втрати від 

яких складали 34 млн 445 тис. гривень. 

Кожного дня внаслідок пожеж гинуло й отримувало травми по 4 людини, 

вогнем знищувалось або пошкоджувалось 77 будівель (споруд) і 14 одиниць 

техніки. 

Прямі збитки від однієї пожежі становили 26 тис. гривень.» [2]. 

29 серпня 2015 року о 10.55 в Донецьку сталося займання будівлі будинку 

культури "Шахтар" по вулиці Миру, 35. О 11:03 після прибуття пожежно-

рятувальних підрозділів номер виклику був підвищений до пожежа № 1 біс. В 11:43 

категорію пожежі підвищили до другого рангу, а о 12:05 - пожежа № 3. У цей 

момент з'явилася загроза поширення вогню по горищу. Був оголошений збір 

опорних пунктів Каменська-Шахтинського і Міллерова. 
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Тільки о 16:51 пожежу було локалізовано. Площа пожежі склала 1200 м2. 

Загиблих і постраждалих немає. 

Для ліквідації пожежі було залучено 60 чоловік особового складу та 18 

одиниць техніки. 

Об’єктом кваліфікаційної роботи обрано КП "Дружківський міський парк 

культури та відпочинку" Дружківської міської ради Донецької області. 

Актуальність даної роботи полягає в забезпеченні захисту відвідувачів та 

персоналу КП "Дружківський міський парк культури та відпочинку" Дружківської 

міської ради Донецької області від надзвичайних ситуацій (пожеж) шляхом 

запобігання таким ситуаційям та організації ведення оперативних дій по ліквідації 

їх наслідків. 

Метою даної роботи є покращення стану пожежної безпеки 

КП "Дружківський міський парк культури та відпочинку" Дружківської міської 

ради Донецької області. 
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1. Аналіз пожежної небезпеки об’єкту 

1.1. Характеристика об’єкту 

Комунальне підприємство «Дружківський міський парк культури та 

відпочинку» Дружківської міської ради розміщується за адресою: 84205, Донецька 

обл., м. Дружківка, вул. Соборна, 25. 

Комунальне підприємство "Дружківський міський парк культури та 

відпочинку" Дружківської міської ради Донецької області належить до базової 

мережі закладів культури міста Дружківка Донецької області і є культурно-

дозвіллєвим центром надання послуг у сфері масового відпочинку, розваг та 

проведення загальноміських культурно-мистецьких та спортивних заходів. На 

балансі підприємства знаходиться Дружківський міський парк культури та 

відпочинку та здійснюється підтримка в частині забезпечення належного 

функціонування Палацу культури «Етюд» спрямована на фінансування суб’єкта 

господарювання, який здійснює конкретні види господарської діяльності у сфері 

культури. 

На базі Палацу культури «Етюд» КП «Дружківський міський парк культури 

та відпочинку» забезпечує функціонування чотирьох творчих колективів, зокрема 

народного танцювального спрямування та фольклорного співу. 

КП «Дружківський міський парк культури та відпочинку», пов’язані з 

функціонуванням Палацу культури «Етюд». Палацу культури «Етюд» є об’єктом з 

масовим перебуванням людей та великим пожежним навантаженням. «Кількість 

спалимих матеріалів у залах, у вигляді конструкцій та обладнання, сягає у 

середньому 30-50 кг\м2. В таких умовах зал для глядачів заповнюється продуктами 

згоряння протягом 1-2 хв. Задимлення ярусів та лоджій буває особливо значним. 

Під час горіння декорацій та бутафорії, виконаних із синтетичних тканин та різних 

пластмас, продукти горіння містять велику кількість отруйних парів та газів, а 

якщо в залі для глядачів знаходяться люди, то вже через 2-3 хв. від початку 

інтенсивного горіння може складатися загроза їх життю. Вогонь та нагріті 

продукти згоряння швидко розповсюджуються у зал для глядачів та складають 

загрозу горищевому приміщенню і підвісному перекриттю залу для глядачів. При 
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цьому лінійна швидкість розповсюдження вогню у залах для глядачів знаходиться 

у межах 0,8 - 1,5 м\хв. Лінійна швидкість розповсюдження вогню планшетом сцени 

сягає 3 м\хв., а угору підвісними декорациями та завісами - до 6 м\хв. В об`ємі 

сцени підвищується тиск повітря та продуктів згоряння до 40-60 кг\м2 та більше в 

порівнянні з зовнішнім, що як підтверджує практика, веде до руйнування цілісності 

окремих частин протипожежної завіси. В процесі пожеж на сцені швидкість 

вигоряння дерев`яних конструкцій, декорацій та бутафорії складає у середньому 

70-80 кг\м2год., а температура в зоні горіння може сягати 1100-12000С [18,19]. 

Тому, безпосередньо об’єктом проведення дослідження обрано Палац 

культури «Етюд». 

Палац культури «Етюд» розміщується за адресою: 84205, Донецька обл., 

м. Дружківка, вул. Соборна, 6. 

Палац культури «Етюд» (далі - ПК) розташований на території площею 

3150 м2. Територія ПК має зовнішню огорожу. На територію улаштовано один в’їзд 

зі сторони вулиці Чайковського (тильна сторона ПК) та два під’їзди з вулиці 

Соборної. 

Чисельність працюючих – у денну годину в будинку може знаходитися до 500 

осіб персоналу та відвідувачів. У нічний час знаходиться черговий. 

Будівля ПК 3-х поверхова. Фасадна частина 2-х поверхова. Сценічна частина – 

3-х поверхова. З правої сторони розміщується 1-но поверховий спортивний зал. 

Будівля має ІІІ-го ступінь вогнестійкості. Розміри будівлі ПК в плані 50×60 м. 

Площа 1-го поверху 1450 м2. Площа 2-го поверху 1290 м2. Площа 3-го поверху 

200 м2. Висота будинку на рівні покриття сценічної частини 13 м. 

Стіни та перегородки виконано частково з силікатної, червоної цегли частково 

дерев’яні оштукатурені. Оздоблення стін та стелі в коридорах, кабінетах, залах 

виконано з негорючих матеріалів.  

Перекриття між поверхами виконано заливанням бетону в оправу, частково з 

багатопустотних залізобетонних плит. 

Дах – двоскатний, мається горище. Покрівля виконана по дерев’яному 

обрешітці з руберойдом та шифером. 
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Будівля ПК з підвалом та горищем.  

В будівля улаштовано 3-и підвала: під сценічною частиною, під гостинною та 

під фасадною частиною. 

Вхід у підвал під сценічною частино здійснюється по сходовій клітці з рівня 1-

го поверху. В підвалі розміщуються майстерня, насосна та трансформаторна.  

Вхід у підвал під гостинною улаштовано ззовні. В підвалі розміщується 

кочегарка та рамка вводу опалювання. 

Вхід у підвал під фасадною частиною здійснюється по сходовій клітці з рівня 

1-го поверху. В підвалі розміщуються комора та службові приміщення. 

На 1-му поверсі улаштовано 10-ть виходів. На 1-му поверсі розміщуються: 

глядацька зала з сценічною частиною, гримерна, гостинна, танцювальний зал, 

вестибюль, Молодіжний центр, фойе, службові кабінети, комори та спортивний 

зал. 

Глядацький зал улаштовано з балконом (2-й поверх). 

З глядацького залу улаштовано 6-ть евакуаційних виходів: 2-а виходи 

безпосередньо назовні, 2-а виходи в танцювальний зал та 2-а виходи у вестибюль. 

Сценічна частина. Улаштовано металеву драбину для підйому на колосники. 

З сценічної частини улаштовано 3-и евакуаційних виходи. Два евакуаційних 

вихода ведуть безпосередньо назовні: з тильної та лівої сторони сцени. З правої 

сторони – в коридор. 

З вестибюлю улаштовано 2-а евакуаційних виходи, які ведуть безпосередньо 

назовні. 

В будівлі ПК улаштовано 4-ри сходові клітки. Всі сходові клітки мають вихід 

на горище. 

Сходова клітка біля сценічної частини поєднує підвал з 3-м поверхом. 

Сходові клітки, які розміщуються біля головного входу ПК поєднують 1-й та 

2-й поверхи. 

Сходова клятка, яка розміщується з правої сторони – поєднує підвал з 2-м 

поверхом.  

Всі сходові клітки, на рівні 1-го поверху, мають вихід безпосередньо назовні. 
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Другий поверх зонально розділено: 

1) гримерна (сценічна частина); 

2) окремо виділено балкон глядацького залу, кінопроекторну та банкетну. 

Евакуація з яких проводиться по 2-х сходових клітках; 

3) приміщення танцювальної студії «Надія» - комора, роздягальня, 2-а 

танцювальних зал, службові кабінети; музей з коморою. 

На 3-му поверсі (сценічна частина) розміщується гримерка та колосники 

сцени. 

Автоматичних систем пожежогасіння в будинку не передбачено. Вогнегасники 

ВП-9 загальною кількістю 7 шт. знаходяться в ящиках ПК, кабінетах та біля 

щитових. 

Освітлювально-силову мережу напругою 220/380В може бути відключено 

черговим персоналом об'єкта (цілодобово) від загального розподільчого щита, 

встановленого в підвалі під сценою та щитових у танцзалі та коридорі. Аварійне 

освітлення – відсутнє. 

Опалення здійснюється за допомогою котельні на твердому паливі, що 

знаходиться у подвір’ї комплексу. 

Загально обмінна вентиляція в будівлі природня. Димовий люк над сценою 

відсутній. 

Освітлення сходових клітин природне та штучне електричне (аварійне 

відсутнє). Відсутність люку димовидалення сприяє швидкому поширенню 

продуктів неповного згоряння, які будуть поширюватись в глядацьку залу та 

коридори комплексу. 

Внутрішній протипожежний водопровід має трубопровідну мережу з Ø50 мм, 

на якій встановлено 3 пожежних кранів (далі – ПК), що розміщуються на сцені. 

Підвищення тиску у внутрішній водопровідній мережі до 6 атм здійснюється 

диспетчером міськводоканалу.  

Зовнішнє протипожежне водопостачання забезпечується від 1-го пожежного 

гідранта (далі – ПГ), встановленого безпосередньо на міській тупиковій 

водопровідній мережі Ø250 мм біля занедбаної споруди навпроти заднього двору 
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ПТУ 36 на відстані 120 м від будівлі. Робочий тиск у мережі 2-3 атм. Підвищення 

тиску в зовнішній водогінній мережі до 7 атм. здійснюється через диспетчера 

міськводоканалу, при цьому водовіддача буде дорівнювати 125 л/с. Також у 

подвір’ї ДПРЧ-45 улаштовано пожежну водоймищу ємністю 25 кубометрів, яке 

розташоване на відстані 100 м від будівлі та може бути використане в якості 

резервного джерела водопостачання. 

 

1.2. Аналіз розміщення об’єкту 

Аналіз проводиться для визначення дотримання вимог протипожежних норм 

щодо улаштування будівлі ПК на земельній ділянці: розміщення будівлі відносно 

червоної лінії забудови, наявність протипожежних розривів відносно сусідніх 

будинків та споруд, улаштування території та наявність високорослих висаджень, 

улаштування під’їздів, проїздів та їх стан. 

Результати аналізу наведено в таблиці 1.1. 

Таблиця 1.1 

Результати аналізу розміщення об’єкту 

№ 

з/п 

Що перевіряється Передбачено в 

проекті 

Потрібно за нормами Посилання на 

норми 

Висновок 

1 2 3 4 5 6 

1 Відстань від ПК 

до сусідніх 

будівель. 

Відстань від ПК до 

Дружковського 

метисного заводу – 

80 м, БК 

Машинобудівників 

– 20 м 

«Протипожежні 

відстані між 

житловими, 

громадськими 

будинками слід 

приймати: для 

будинків ІІІ ступеня 

вогнестійкості – не 

менш 8 м.» [8] 

п. 15.2.2, табл. 

15.2 ДБН 

Б.2.2-12:2019 

Відповідає 

2 Наявність 

високорослих 

висаджень. 

На фасаді будівлі 

улаштовано 

високорослі 

висадження на 

відстані 8,5 – 11 м 

(1 метр від 

бордюра). 

«Дерева, що 

висаджують не 

повинні 

перешкоджати 

проїзду пожежних 

автомобілів, на 

відстані 1,5 метра від 

проїзду з 

протилежного боку 

будинку не 

допускається 

розміщення огорож і 

п. 15.3.7 ДБН 

Б.2.2-12:2019 

Не 

відповідає 
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рядкового 

насадження дерев.» 

[8] 

3 Наявність 

проїздів до 

будівлі ПК. 

Проїзди до ПК 

мають 

асфальтоване 

покриття. Обабіч 

проїздів висаджені 

високорослі 

дерева, які 

кронами 

перекривають 

проїзд техніки. 

Проїзд з лівої 

сторони має 

ширину 3,5 м. 

Можливий під’їзд 

х тильної сторони, 

але улаштованих 

проїздів з твердим 

покриттям не 

передбачено. 

«Проїзди повинні 

забезпечити 

можливість проїзду 

до громадських і 

доступ особового 

складу пожежно-

рятувальних 

підрозділів з 

автодрабин і 

автопідйомників у 

бідь-яке 

приміщення.» [8] 

п. 15.3.1 ДБН 

Б.2.2-12:2019 

Не 

відповідає 

«Проїзди для 

пожежних 

автомобілів слід 

передбачати проїзди 

завширшки не менше 

ніж 3,5 м.» [8] 

п. 15.3.1 ДБН 

Б.2.2-12:2019 

Відповідає 

Уздовж фасаду 

улаштовано 

майданчик з 

твердим 

покриттям 

шириною не менш 

8 м. 

Можливий під’їзд 

до будівлі з 

тильної сторони, 

але улаштованих 

проїздів з твердим 

покриттям не 

передбачено. 

«До громадських 

будинків висотою 

менше 5-ти поверхів, 

проїзди можна 

влаштовувати з однієї 

поздовжньої 

сторони.» [8] 

п. 15.3.1 ДБН 

Б.2.2-12:2019 

Відповідає 

Висновки: допускається висадження високорослих дерев понад проїздами на 

відстані менш 1,5 метри, які перешкоджають проїзду пожежних автомобілів 

(п. 15.3.7 ДБН Б.2.2-12:2019). 

 

1.3. Аналіз об’ємно-планувальних та конструктивних рішень будинку 

Аналіз об’ємно-планувальних та конструктивних рішень будинку 

проводиться для перевірки відповідності площ поверхів, протипожежних відсіків, 

поверховості будівлі. Планувального та конструктивного виконання будівлі. 

Результати наведено в таблиці 1.2. 
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Табл. 1.2. 

Результати аналізу об’ємно-планувальних та конструктивних рішень будинку 

№ 

з/п 

Що перевіряється Передбачено в 

проекті 

Потрібно за нормами Посилання на 

норми 

Висновок 

1 2 3 4 5 6 

1 Поверховість 

будівлі ПК. 

ПК запроектовано 

на 500 глядацьких 

місць. 

Зал для глядачів 

запроектовано на 

1-му поверсі. 

«Для клубних 

закладів ІІІ ступеня 

вогнестійкості, з 

кількістю глядацьких 

місць – до 600. За 

умови розміщення 

залу для глядачів не 

вище 1-го поверху. 

Максимальна 

поверховість – до 3-х 

поверхів» [9] 

п. 15.2, 

табл. 34 ДБН 

В.2.2-16:2019 

Відповідає 

2 Плащ вестибюля 

ПК. 

ПК – заклад 3 

рівня комфорту. 

Площа 

центрального 

вестибюлю 200 м2. 

«Площа фойе-

вестибюль повинна 

бути, для закладів 2, 

3 рівнів, 0,4 м2 на 

одного глядача.» [9] 

п. 9.1.1, табл. 

24 ДБН В.2.2-

16:2019 

Відповідає 

3 Розміри 

глядацького залу. 

Довжина 

глядацького залу – 

22,5 м, ширина – 

15 м. 

«Розрахункові 

параметри зали для 

глядачів 3-го рівня 

комфорту: довжина 

зали не більше 50 м» 

[9] 

п. 6.3.1.3, 

табл. 2 ДБН 

В.2.2-16:2019 

Відповідає 

4 Розміщення 

глядацького залу. 

Будівля ПК ІІІ 

ступеня 

вогнестійкості. 

Глядацький зал 

розрахован на 500 

місць: 460 місць 

розміщуються на 

1-му поверсі, 40 

місць – на балконі 

на 2-му поверсі. 

«Зали для глядачів в 

удівлях клубних 

закладів ІІІ ступеня 

вогнестійкості 

повинні 

розміщуватись не 

вище 2-го поверху.» 

[9] 

п. 15.2, 

табл. 34 ДБН 

В.2.2-16:2019 

Відповідає 

5 Ширина проходів 

в глядацькому 

залі. 

В глядацькому залі 

улаштовано 

центральний 

прохід шириною 

1,65 м. Понад 

капітальної стіною 

та перегородкою 

улаштовано прохід 

шириною 1,25 м. 

«Ширина проходів у 

залах для глядачів, 

для клубних закладів 

3 рівня комфорту, 

при кількості місць – 

більш 301, повинна 

бути не менш 1 м.» 

[9] 

п. 6.3.1.10, 

табл. 5 ДБН 

В.2.2-16:2019 

Відповідає 

6 Улаштування 

місць для 

Висота планшета 

сцени над рівнем 

«Висота рівня 

планшета естради 

п. 6.3.1.11 

ДБН В.2.2-

Відповідає 
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глядачів. підлоги першого 

ряду місць 0,8 м. 

(сцени, авансцени) 

над рівнем підлоги 

першого ряду місць 

для глядачів слід 

передбачати не 

більше 1 м.» [9] 

16:2019 

В залі для глядачів 

ряди крісел мають 

кріплення до 

підлоги. 

«Крісла, стільці, лави 

чи їх ланки в залах 

для глядачів, слід 

передбачати з 

пристосуванням для 

кріплення до 

підлоги.» [9] 

п. 6.3.1.13 

ДБН В.2.2-

16:2019 

Відповідає 

Крісла 1-го ряду 

змонтовано з 

відстанню від 

спинок до 

планшета сцени 

1,75 м. 

«Відстань між 

переднєю межею 

естради та спінками 

крісел першого ряду 

місць для глядачів 

слід передбачати: для 

клубних закладів 3 

рівня комфорту, при 

кількості місць - 

більш 301, повинна 

бути не менш 1,5 м.» 

[9] 

п. 6.3.1.10, 

табл. 5 ДБН 

В.2.2-16:2019 

Відповідає 

Між рядами крісел 

передбачено 

прохід – шириною 

0,45 м 

«Ширина проходів 

між рядами повинна 

бути не менш 0, 45 

м.» [9] 

п. 6.3.1.8, 

6.3.1.9 табл. 4 

ДБН В.2.2-

16:2019 

Відповідає 

Місця для глядачів 

запроектовано 

двома секторами з 

проходом по 

центру. Кількість 

місць для глядачів 

в ряду для одного 

сектора – 10. 

«Допустима кількість 

крісел в ряду 

установлених 

безперервно, для 

клубів 3 рівня 

комфорту: при 

однобічному виході – 

26., при двобічному 

виході – 50.» [9] 

п. 6.3.1.9, 

табл. 4 ДБН 

В.2.2-16:2019 

Відповідає 

7 Сценічна 

частина. 

Глядацький зал 

запроектовано на 

500 місць. 

Улаштована сцена 

типу С-2. 

Ширина сцени 

15 м, глибина 

сцени 10 м, висота 

11,5 м. 

«Види естрад і сцен, 

залежно від типу 

клубного закладу і 

місткості зали для 

гладачів слід 

приймати: при 

місткості зали для 

глядачів понад 500 до 

700 місць – Е-4, Е-5, 

С-2, С-3, С-5.» [9] 

п. 9.2.1.1, 

табл. 25 ДБН 

В.2.2-16:2019 

Відповідає 

«Основні параметри 

сцени, для С-2 – 

ширина 15 м, глибина 

7,5 м, висота 11,5 м. 

п. 6.3.2.1, 

табл. 6 ДБН 

В.2.2-16:2019 

Відповідає 
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8 Підвальні 

приміщення. 

В підвалі 

розміщуються 

комора, службові 

приміщення, 

майстерня, 

насосна, 

трансформаторна, 

кочегарка та рамка 

опалювання. 

В підвальному та 

цокольному поверхах 

допускається 

розміщення комор та 

складських 

приміщень (крім 

приміщень для 

зберігання горючих 

газів, легкозаймистих 

і горючих рідин).» [7] 

п. 6.3.1, 

додаток Г ДБН 

В.2.2-9:2018 

Відповідає 

9 Аварійне 

освітлення. 

Аварійне 

освітлення – 

відсутнє. 

«Аварійне освітлення 

повинно 

улаштовуватись в 

електрощитових, 

насосих, гардеробах, 

приміщеннях 

пожежних постів.» 

[9] 

п. 12.3.3 ДБН 

В.2.2-16:2019 

Не 

відповідає 

10 Евакуаційне 

освітлення  

Евакуаційне 

освітлення – 

відсутнє. 

«Евакуаційне 

освітлення повинно 

улаштовуватись у 

прохідних 

приміщеннях, 

коридорах фойе, 

вестибюлях, 

сходових клітках, 

залах для глядачів, 

фізкультурно-

спортивних залах, 

роздягальнях, 

буфетах.» [9] 

п. 12.3.3 ДБН 

В.2.2-16:2019 

Не 

відповідає 

Висновок: 

1) в будівлі не улаштовано аварійне освітлення (п. 12.3.3 ДБН В.2.2-

16:2019); 

2) в будівлі не улаштовано евакуаційне освітлення (п. 12.3.3 ДБН В.2.2-

16:2019). 

 

1.4. Аналіз евакуаційних шляхів та виходів 

Аналіз евакуаційних шляхів та виходів проводиться для перевірки 

відповідності запроектованих шляхів руху відвідувачів та персоналу ПК 

протипожежним вимогам будівельних норм: кількість евакуаційних виходів з 

приміщень, поверхів,будівлі. Їх конструктивні й планувальні рішення, умови 
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освітленості, забезпечення незадимленості, протяжність шляхів евакуації, їх 

облицювання (оздоблення) тощо. 

Результати аналізу наведені в таблиці 1.3. 

Табл. 1.3. 

Результати аналізу евакуаційних шляхів та виходів 

№ 

з/п 

Що перевіряється Передбачено в 

проекті 

Потрібно за нормами Посилання на 

норми 

Висновок 

1 2 3 4 5 6 

1 Виходи на 

покрівлю. 

В будівлі ПК 

улаштовано 4-ри 

сходові клітки. Всі 

сходові клітки 

мають вихід на 

горище. 

«Виходи на покрівлю 

слід передбачати у 

будинків заввишки 10 

м. і більше від 

планувальної 

позначки землі до 

карниза покрівлі або 

зовнішньої стіни.» [6] 

п. 8.4 ДБН 

В.1.1-7:2016 

Відповідає 

2 Евакуаційні 

виходи назовні з 

будівлі ПК. 

На 1-му поверсі 

улаштовано 10-ть 

виходів. В будівлі 

ПК улаштовано 4-

ри сходові клітки. 

Всі сходові клітки, 

на рівні 1-го 

поверху, мають 

вихід 

безпосередньо 

назовні. 

«Кількість 

евакуаційних виходів 

з будинку повинна 

бути не менше за 

кількість 

евакуаційних виходів 

з будь-якого 

поверху.» [6] 

п. 7.2.5 ДБН 

В.1.1-7:2016 

Відповідає 

3 Кількість 

евакуаційних 

виходів з 2-го 

поверху ПК 

Приміщення 

танцювальної 

студії «Надія» - 

комора, 

роздягальня, 2-а 

танцювальних зал, 

службові кабінети; 

музей з коморою 

мають один 

евакуаційний 

вихід по сходовій 

клітині. 

«Із будинку, з 

кожного поверху, 

слід передбачити не 

менше двох 

евакуаційних виходів 

по самостійних  

(окремих) шляхах 

евакуації, які ведуть 

назовні.» [6] 

п. 7.2.4 ДБН 

В.1.1-7:2016 

Не 

відповідає 

4 Кількість 

евакуаційних 

виходів з балкону 

(2-й поверх) 

глядацького залу. 

З балкону 

глядацького залу 

запроектовано 2-а 

евакуаційних 

вихода, які ведуть 

на сходові клітки. 

Виходи 

розміщуються з 

протилежних 

«Допускається 

влаштування одного 

евакуаційного виходу 

з амфітеатру та 

балкона місткістю не 

більше ніж 50 місць, 

якщо відстань від 

найвіддаленішої 

точки підлоги до 

п. 15.12 ДБН 

В.2.2-16:2019 

Відповідає 
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сторін балкону. 

Ширина балкону 

15 м. 

цього виходу не 

перевищує 25 м.» [9] 

5 Кількість 

евакуаційних 

виходів з 

глядацького залу. 

З глядацького залу 

улаштовано 6-ть 

евакуаційних 

виходів: 2-а 

виходи 

безпосередньо 

назовні, 2-а виходи 

в танцювальний 

зал та 2-а виходи у 

вестибюль. 

«Кількість 

евакуаційних виходів 

із зали для глядачів, 

із фойе, із сцени слід 

проектувати не 

менше двох.» [9] 

п. 15.11 ДБН 

В.2.2-16:2019 

Відповідає 

6 Кількість 

евакуаційних 

виходів з 

сценічної 

частини. 

З сценічної 

частини 

улаштовано 3-и 

евакуаційних 

виходи. Два 

евакуаційних 

вихода ведуть 

безпосередньо 

назовні: з тильної 

та лівої сторони 

сцени. З правої 

сторони – в 

коридор. 

«Кількість 

евакуаційних виходів 

із зали для глядачів, 

із фойе, із сцени слід 

проектувати не 

менше двох.» [9] 

п. 15.11 ДБН 

В.2.2-16:2019 

Відповідає 

7 Улаштування 

виходу на 

покрівлю 

Улаштовано 

виходи на 

покрівлю з 

сходових кліток. 

Обладнано люки 

(матеріал - 

деревина) оббиті 

оцинкованим 

металом. 

«У громадських 

будинках заввишки 

не більше ніж 15 м 

від планувальної 

позначки до карниза, 

допускається 

влаштовувати виходи 

на горище або на 

покрівлю зі сходових 

кліток через 

протипожежні люки 

2-го типу, розмірами 

не менше ніж 0,6×0,8 

м по закріплених 

вертикальних 

металевих драбинах.» 

[9] 

п. 8.4 ДБН 

В.1.1-7:2016 

Не 

відповідає 

8 Світлові 

покажчики 

«Вихід» 

Світлові 

покажчики 

«Вихід» 

підключені до 

освітлювально-

силової мережі 

напругою 220В 

«Світлові пожчики 

«Вихід» повинні бути 

приєднані до мережі 

евакуаційного або 

аварійного 

освітлення.» [9] 

п. 12.33 ДБН 

В.2.2-16:2019 

Не 

відповідає 

9 Обладнання 

комор. 

Вхід до комор 

улаштовано з 

«Складські 

приміщення, комори, 

п. 15.21 ДБН 

В.2.2-16:2019 

Не 

відповідає 
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дерев’яними 

дверима. 

вентиляційні камери, 

насосні з пожежними 

насосами, 

трансформаторні 

підстанції, 

електрощитові 

повинні виділятись 

протипожежними 

дверима (воротами) 

2-го типу.» [9] 

10 Двері балкону (2-

й поверх) 

Двері дерев’яні. Не 

мають пристроів 

для ущільнення у 

притулах. 

«Двері виходу з залу 

для глядачів повинні 

обладнуватись 

пристроями для 

самозачинення і 

ущільнення у 

притулах.» [9] 

п. 15.11 ДБН 

В.2.2-16:2019 

Не 

відповідає 

11 Двері виходу з 

глядацького залу 

Двері дерев’яні. Не 

мають пристроів 

для ущільнення у 

притулах. 

«Двері виходу з залу 

для глядачів повинні 

обладнуватись 

пристроями для 

самозачинення і 

ущільнення у 

притулах.» [9] 

п. 15.11 ДБН 

В.2.2-16:2019 

Не 

відповідає 

Висновок: в результаті аналізу відповідності евакуаційних шляхів та виходів 

встановлено:  

1) приміщення комор не обладнано протипожежними дверима 2-го типу (п. 

15.21 ДБН В.2.2-16:2019); 

2) не облаштовано аварійне освілення в бідівлі (п. 12.33 ДБН В.2.2-16:2019); 

3) не облаштовано евакуаційне освілення в будівлі (п. 12.33 ДБН В.2.2-

16:2019); 

4) вихід на горище не обладнано протипожежними люками 2-го типу (п. 8.4 

ДБН В.1.1-7:2016); 

5) світлові покажчики «Вихід» не приєднані до мережі евакуаційного або 

аварійного освітлення (п. 12.33 ДБН В.2.2-16:2019); 

6) з групи приміщень танцювальної студії «Надія» (2-й поверх) не 

передбачено 2-й евакуаційний вихід (п. 7.2.4 ДБН В.1.1-7:2016). 

 

1.5. Аналіз протипожежного водопостачання 

Наявність та можливість використання джерел протипожежного 

водопостачання є однією з найважливіших умов, які забезпечують успішне ведення 

оперативних дій особовим складом пожежно-рятувальних підрозділів по гасінню 

пожеж, рятуванню людей, тварин та майна. Аналіз проводиться для визначення 
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відповідності протипожежним будівельним нормам існуючої системи 

протипожежного водопостачання щодо забезпечення об’єкта водою для цілей 

пожежогасіння. 

Результати аналізу протипожежного водопостачання наведені в таблиці 1.4. 

Табл. 1.4. 

Аналіз протипожежного водопостачання 

№ 

з/п 

Що перевіряється Передбачено в 

проекті 

Потрібно за нормами Посилання на 

норми 

Висновок 

1 2 3 4 5 6 

1      

1 Зовнішнє 

протипожежне 

водопостачання. 

Забезпечується від 

1-го пожежного 

гідранта (далі – 

ПГ), 

встановленого 

безпосередньо на 

міській тупиковій 

водопровідній 

мережі Ø250 мм 

біля занедбаної 

споруди навпроти 

заднього двору 

ПТУ 36 на відстані 

120 м від будівлі 

ПК. 

«Розміщення 

гідрантів на 

водопровідній мережі 

для зовнішнього 

пожежогасіння будь-

якої будівлі, споруди 

або її частини, що 

обслуговується 

даною мережею, за 

умови прокладання 

рукавних ліній 

довжиною, не більше 

ніж – за наявності 

пожежного 

автомобіля, 

обладнаного 

пожежним насосом – 

200 м.» [4] 

п. 13.3.4 

ДБН.В.2.5-

74:2013 

Відповідає 

2 Витрати на 

зовнішнє 

пожежогасіння. 

Об’єм будинку – 

11760 м3. 

Тупикова 

водопровідна 

мережа Ø250 мм 

ПГ на відстані 120 

м від будівлі ПК. 

Робочий тиск у 

мережі 2-3 атм. 

Водовіддача 

мережі – 70 л/с 

«Для громадських 

будинків при 

кількості поверхів від 

3-х до 6-ти включно 

та при об’ємі від 5 до 

25 тис. м3 – 20 л/с. 

Кількість одночасних 

пожеж – 2» [4] 

п. 6.2.3, табл. 4 

ДБН.В.2.5-

74:2013 

Відповідає 

3 Внутрішнє 

протипожежне 

водопостачання. 

Встановлено 3-и 

пожежних кранів 

(далі – ПК), що 

розміщуються на 

сцені. 

«У будівляхї та 

спорудах слід 

передбачати 

протипожежне 

водопостачання.» [3] 

п. 12.1.2 ДБН 

В.2.2-16:2019 

Відповідає 

«Внутрішній 

протипожежний 

водопровід слід 

п. 15.34 ДБН 

В.2.2-16:2019 

Відповідає 
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передбачати в 

будівлях кінотеатрів 

та клубних закладів з 

естрадами за 

місткості залу для 

глядачів до 700 місць 

включно – пожежнми 

кран-комплектами» 

[9] 

4 Забезпечечння 

витрат на 

внутрішнє 

пожежогасіння. 

Встановлено 3-и 

пожежних кранів 

(далі – ПК), що 

розміщуються на 

сцені. 

«Витрати води для 

внутрішнього 

пожежогасіння з 

пожежних кран-

комплектів слід 

приймати в будівлях 

кінотеатрів, клубних 

закладів з сценами не 

залежно від місткості 

– два струмені з 

витратою не менше 

2,5 л/с та два 

струмені з витратою 

не менше 5 л/с у 

кожну точку 

приміщення.» [9] 

п. 15.36 ДБН 

В.2.2-16:2019 

Не 

відповідає 

5 Місця 

встановлення ПК 

Встановлено 3-и 

пожежних кранів 

(далі – ПК), що 

розміщуються на 

сцені. 

«Пожежні кран-

комплекти 

встановлюють біля 

входів до зали для 

глядачів і на сцену чи 

естраду, біля входів 

на сходові 

площадки.» [9] 

п. 15.37 ДБН 

В.2.2-16:2019 

Не 

відповідає 

Висновок: 

1) не забезпечується одночасна подача води від пожежних кран-комплектів 

двох струменів з витратою не менше 2,5 л/с та двох струменів з витратою не менше 

5 л/с у кожну точку приміщення. (п. 6.2.3, табл. 4 ДБН.В.2.5-74:2013); 

2) не встановлено пожежні кран-комплекти встановлюють біля входів до 

зали для глядачів та входів на сходові площадки (п. 15.37 ДБН В.2.2-16:2019). 

 

1.6. Перелік порушень вимог пожежної безпеки на об’єкті 

Порушення виявлені за результатами аналізу: 

1) допускається висадження високорослих дерев понад проїздами на відстані 

менш 1,5 метри,які перешкоджають проїзду пожежних автомобілів (п. 15.3.7 

ДБН .2.2-12:2019); 
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2) в будівлі не улаштовано аварійне освітлення (п. 12.3.3 ДБН В.2.2-

16:2019); 

3) в будівлі не улаштовано евакуаційне освітлення (п. 12.3.3 ДБН В.2.2-

16:2019); 

4) приміщення комор не обладнано протипожежними дверима 2-го типу (п. 

15.21 ДБН В.2.2-16:2019); 

5) вихід на горище не обладнано протипожежними люками 2-го типу (п. 8.4 

ДБН В.1.1-7:2016); 

6) світлові покажчики «Вихід» не приєднані до мережі евакуаційного або 

аварійного освітлення (п. 12.33 ДБН В.2.2-16:2019); 

7) з групи приміщень танцювальної студії «Надія» (2-й поверх) не 

передбачено 2-й евакуаційний вихід (п. 7.2.4 ДБН В.1.1-7:2016); 

8) не забезпечується одночасна подача води від пожежних кран-комплектів 

двох струменів з витратою не менше 2,5 л/с та двох струменів з витратою не менше 

5 л/с у кожну точку приміщення. (п. 6.2.3, табл. 4 ДБН.В.2.5-74:2013); 

9) не встановлено пожежні кран-комплекти встановлюють біля входів до 

зали для глядачів та входів на сходові площадки (п. 15.37 ДБН В.2.2-16:2019). 

 

1.7. Організаційно-технічні заходи щодо безпечної експлуатації об’екту 

Заходи щодо покращення стану пожежної безпеки об’єкту: 

1) Провести очищення 1,5 метрової смуги понад поїздами від висадження 

високорослих дерев, які перешкоджають проїзду пожежних автомобілів (п. 15.3.7 

ДБН .2.2-12:2019); 

2) Улаштувати аварійне освітлення в трансформаторній та гардеробах 

(п. 12.3.3 ДБН В.2.2-16:2019); 

3) Улаштувати евакуаційне освітлення у прохідних приміщеннях, коридорах 

фойе, вестибюлях, сходових клітках, залах для глядачів, фізкультурно-спортивних 

залах, роздягальнях, буфетах (п. 12.3.3 ДБН В.2.2-16:2019); 

4) Обладнати протипожежними дверима 2-го типу приміщення комор 

(п. 15.21 ДБН В.2.2-16:2019); 
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5) Обладнати протипожежними люками 2-го типу виходи на горище (п. 8.4 

ДБН В.1.1-7:2016); 

6) Приєднати світлові покажчики «Вихід» до мережі евакуаційного або 

аварійного освітлення (п. 12.33 ДБН В.2.2-16:2019); 

7)  Улаштувати 2-й евакуаційний вихід з групи приміщень танцювальної 

студії «Надія» (2-й поверх) (п. 7.2.4 ДБН В.1.1-7:2016); 

8) Улаштувати ПК для забезпечення одночасної подачі води від пожежних 

кран-комплектів двох струменів з витратою не менше 2,5 л/с та двох струменів з 

витратою не менше 5 л/с у кожну точку приміщення. (п. 6.2.3, табл. 4 ДБН.В.2.5-

74:2013); 

9) Встановити пожежні кран-комплекти біля входів до зали для глядачів та 

входів на сходові площадки (п. 15.37 ДБН В.2.2-16:2019). 
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2. Аналіз оперативної обстановки на пожежі 

2.1. Обґрунтування тактичного задуму 

Пожежа виникла під час проведення театралізованого заходу.  

Місце виникнення пожежі – біля розподільничого електричного щита, який 

знаходиться на сцені. 

З урахуванням відсутності димових люків в сценічній частині, прогнозується 

швидке поширення продуктів неповного згоряння, які будуть поширюватись в 

глядацьку залу та коридори ПК. 

Ширина сцени 15 м, глибина сцени 10 м, висота 11,5 м. 

Довжина глядацького залу – 22,5 м, ширина – 15 м, висота 7 м. 

Дверні пройоми з сценічної частини зачинені. Ворота, які улаштовано на 

ар’єрсцені – зачинені. 

Дверні пройоми в глядацькому залі відчинені. 

Розміри дверей в сценічній частині – 1,918×2,385 м, в глядацькому залі - 

1,518×2,385 м.  

Ворота, які улаштовано на ар’єрсцені – 2,5×2,5 м. 

Лінійна швидкість поширення вогню в театрах та будинках культури 1-3 м/с 

[11]. Прийнято лV =3 м/хв. 

Прийнято час до повідомлення про пожежу дп = 2 хв [11]. 

Сценічна частина та глядацький зал мають велике горюче навантаження: 

декорації, меблі, конструктивні елементи. Прийнято: основна горюча речовина – 

деревина у виробах. 

Показники для проведення аналітичних розрахунків основної горючої 

речовини [19]: 

( о
mv ) - масова швидкість вигоряння горючої речовини  - 1,11 кг·м-2 хв-1; 

( о
пv ) - питомий об'єм повітря, необхідний для повного згоряння  – 4,2 м3 кг-1; 

(η ) - коефіцієнт повноти згоряння - 00,97; 
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( о
пгv ) - питомий дійсний об'єм продуктів горіння, що утворюється при 

згорянні1 кг горючої речовини – 4,86 м3·кг-1; 

(
/
нQ ) - нижча масова теплота згоряння горючого матеріалу  - 13800 кДж·кг-1. 

 

2.2. Визначення параметрів розвитку пожежі 

Розрахунок проводиься відповідно до методик визначених в [11,17,18]. 

Час до повідомлення про пожежу, визначається на підставі аналізу досвіду 

гасіння пожеж: 

 

поввиявдп        (2.1) 

 

де вияв  - час виявлення пожежі, хв.; 

пов  - час повідомлення про пожежу, хв. 

 

Час прямування до місця пожежі пожежно-рятувальними автомобілями 

(залежить від відстані та умов прямування): 

 

руху
прям

V

L 60
  хв.,     (2.2) 

 

де L  - відстань від частини до місця пожежі, км; 

рухуV
 - середня швидкість руху пожежно-рятувальних автомобілів.  

Маршрут руху по населеному пункту. Прийнято рухуV
 = 45 км/год [11]. 

 

3
45

6025,260








руху

прям
V

L
  хв 

 

Час прибуття до місця виклику: 
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прямвзбдп   ..1      (2.3) 

 

де 1  - час розвитку пожежі на момент прибуття пожежно-рятувальних 

підрозділів до місця виклику, хв. 

 

6312..1  прямвзбдп   хв 

 

Час вільного розвитку пожежі:  

 

поввиявдп        (2.4) 

 

де дп  - час від початку виникнення горіння до повідомлення про пожежу; 

..взб  - час збору і виїзду особового складу за сигналом «Тривога», хв.; 

сл  - час прямування підрозділів до місця пожежі, хв.; 

ор
 - час оперативного розгортання, хв. 

 

В роботі прийнято ор  = 3 хв. , ..взб  = 1 хв [11]. 

Час вільного розвитку пожежі: 

 

93312..  орпрямвзбдпвіл   хв 

 

Радіус або довжина поширення фронту пожежі на певний момент часу: 

 

)10(105,0  вілллп VVR     (2.5) 

 

де лV  - лінійна швидкість поширення, м/хв.  

п  - час розвитку пожежі. 
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Радіус поширення пожежі на час прибуття пожежно-рятувальних підрозділів: 

 

9635,0105,01  лVR  м 

 

На час прибуття сил та засобів. Фронт пожежі пройшов 9 м. Фронт пожежі до 

порталу сцени не дійшов. Фронт пожежі пройшов три дверних пройома: дверні 

пройоми (лівий бік сцени) службове приміщення та вихід на сходову клітку, 

ворота, які улаштовано на ар’єрсцені.  

Форма пожежі сектор з кутом 90°. 

 

Площа пожежі на час прибуття сил та засобів: 

 

2

11 5,0 RS   , м2     (2.6) 

 

де   - кут, з яким поширюється пожежа, рад (1 рад ≈ 57°).  

 

6,63957,15,05,0 22

11  RS   м2 

 

Радіус поширення пожежі на час введення сил та засобів на гасіння пожежі: 

 

5,13935,0105,01  лVR м 

 

На час введення сил та засобів. Фронт пожежі пройшов 13,5 м. Через портал 

сцени вийшов в глядацьку залу. Фронт пожежі пройшов три дверних пройома: 

дверні пройоми (лівий бік сцени) службове приміщення та вихід на сходову клітку, 

ворота, які улаштовано на ар’єрсцені.  

Форма пожежі сектор з кутом 90°. 

Площа пожежі на час прибуття сил та засобів: 
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2

11 5,0 RS   , м2        

 

де   - кут, з яким поширюється пожежа, рад (1 рад ≈ 57°).  

 

1435,1357,15,05,0 22

11  RS  м2 

 

2.3. Визначення критичного часу проведення евакуації 

«Критичний час розвитку пожежі для перебування людей у приміщенні 

визначається досягненням критичної температури 70°С (критичний час розвитку 

пожежі за температурою) або зниженням концентрації кисню в повітрі приміщення 

до критичного значення 14% (критичний час розвитку пожежі за концентрацією 

кисню)» [21]. 

Первісна форма пожежі – сектор з кутом 90° (чверть кола). 

Критичне значення температури для людини - 70°С [20]. Проведемо 

розрахунок часу підвищення температури в приміщенні глядацького залу та 

сценічної частини до вказанного значення. 

 

хв,
vvηQ

V
7,12τ 3

2

lm

/

н

примt

кр       (2.7) 

 

де 
/
нQ

 - нижча масова теплота згоряння горючого матеріалу, кДж·кг-1. 

 

1,2
311,11380097,0

5,3412
12,7

vvηQ

V
7,12τ 3

2
3

2

lm

/

н

примt

кр 


 хв 

 

Час до настання критичного стану за концентрацією кисню: 

 

хв,
vvηv

V
1,19τ 3

пm

2

l

2
O

кр

прим

     (2.8) 
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де примV
 - вільний об'єм приміщення, м3; 

η  - коефіцієнт повноти згоряння; 

mv  - масова швидкість вигоряння горючої речовини, (кг·м-2 хв-1) 

пv  - питомий об'єм повітря, необхідний для повного згоряння 1 кг горючої 

речовини, м3 кг-1. 

 

2,5
2,411,130,97

3412,5
,191

vvηv

V
1,19τ 3

2
3

пm

2

l

2
O

кр

прим




  хв 

 

Критичний час розвитку пожежі для перебування людей у приміщенні – 

2,1 хв. 

 

2.4. Визначення температурного режиму пожежі 

На час прибуття сил та засобів. Фронт пожежі пройшов 9 м. Фронт пожежі до 

порталу сцени не дійшов. Фронт пожежі пройшов три дверних пройома: дверні 

пройоми (лівий бік сцени) службове приміщення та вихід на сходову клітку, 

ворота, які улаштовано на ар’єрсцені. 

Визначаємо площу дверних отворів: 

 

nn ban двS      (2.9) 

 

де nn ba ,  - ширина та висота дверного отвору, м.; 

n  - кількість дверних отворів. 

 

148,9385,2985,12Sдв1  сценасцена ban  м2 

 

Площа припливу: 
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3
S 21
припл

двдв SS 
     (2.10) 

 

04,3
3

148,9

3
S 21
припл1 


 двдв SS

 м2 

 

На час введення сил та засобів. Фронт пожежі пройшов 13,5 м. Через портал 

сцени вийшов в глядацьку залу. Фронт пожежі пройшов три дверних пройома: 

дверні пройоми (лівий бік сцени) службове приміщення та вихід на сходову клітку, 

ворота, які улаштовано на ар’єрсцені. 

Площа припливу не змінюється: 04,3SS припл2припл1   м2 

Коефіцієнт надлишку повітря визначається відповідно до [20]. 

Коефіцієнт надлишку повітря на час прибуття сил та засобів 1 =2,15. 

Коефіцієнт надлишку повітря на час введення сил та засобів 2 =1,95. 

Питомий дійсний об’єм продуктів згоряння з урахуванням надлишку повітря: 

 

)1(2,1пг   пгVV      (2.11) 

 

01,6)115,2(86,4)1( 11пг   пгVV м3 

 

81,5)195,1(86,4)1( 22,1пг   пгVV м3 

 

Приведена масова швидкість вигоряння речовини: 
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пожτ
0,70,3v)(mv m     (2.12) 
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758,0
30

9
7,03,011,1

30

пож
τ

0,70,3v)(
m

v
m2 





























  

 

Визначаємо температуру пожежі у першому наближенні: 

 

2731200Тпож 















підл

пож

S

S     (2.13) 

 

де пожS  - площа пожежі на визначений час, м2. 

 

5,4292731200
5,487

6,63
2731200Т 11

пож 
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6252731200
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Об'ємна теплоємність газового середовища в приміщенні під час пожежі: 

 

1000

T

α0,25

0,1
0,121,25с пож

п
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     (2.14) 
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Приведений ступінь чорноти системи «полум'я – поверхня будівельної 

конструкції»: 
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пож
пр

t0,00221

1
ε


      (2.15) 

 

де пожt  - температура пожежі, 0С. 

 

743,0
5,1560022,01

1

t0,00221

1
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1

пож

1
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563,0
3530022,01

1

t0,00221

1
ε

1

пож

2
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Площа огорожі: 

  





n

1i
огор.iогор SS      (2.16) 

 

де - огор.іS  - площа огорожі – стін, стелі, підлоги, м2. 

 

13255,4873505,487SSSS стелістінпідлогор   м2 

Адіабатична температура горіння: 

 

273
vс

Q η
Т

пгp

/
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ад       (2.17) 
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Середньоб’ємна температура газового середовища в приміщенні: 
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     (2.18) 
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Перевірка щодо допустимої похибки проводиться відповідно до методики 

викладеній в [20]. Температура пожежі у першому наближенні 5,429Т 1

пож  К, 

625Т 2

пож 
 К. Середньоб’ємна температура газового середовища в приміщенні 

18,709Т1

пож   К, 55,847Т2

пож   К. Розбіжність складає більш 5%, тому повторно 

проводиться визначення температури пожежі в першому наближенні. Для цього 

визначене значення температури пожежі 18,709Т1

пож   К, 55,847Т2

пож   К приймається 

за друге наближення - 18,709Т 1

пож  К, 55,847Т 2

пож 
 К. 

Об'ємна теплоємність газового середовища в приміщенні під час пожежі: 
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Значення приведеного ступеня чорноти системи «полум'я – поверхня 

будівельної конструкції»: 
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Адіабатичну температуру горіння: 
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Середньоб’ємна температура газового середовища в приміщенні: 
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Перевірка щодо допустимої похибки. Температура пожежі у другому 

наближенні  18,709Т 1

пож  К, 55,847Т 2

пож 
 К. Середньоб’ємна температура газового 
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середовища в приміщенні 1,744Т1

пож   К, 2,877Т2

пож   К. Розбіжність складає не більш 

5%, тому результати розрахунків є достовірними. 

Значення температури в заданих точках приміщення на заданий час вільного 

розвитку пожежі: 

 






















00 x2x

x
1,33
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y
0,20,8TT пожτy,x,    (2.19) 

 

де yх,  - координати точки, в якій визначають температуру газового 

середовища, х  - 5 м, y  - 1,1925 м; 

L  - відстань від осередку пожежі до місця виходу продуктів горіння із 

приміщення – 5 м; 

примH  - висота приміщення. примH = 7 м; 

5,255,05,0х0  L  м.; 

5,375,05,0y0  примH  м. 
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Висота нейтральної зони: 
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де отвh - висота отвору, через який відбувається газообмін, м. 

повТ  - температура повітря, °С (літній час: +20°С, весно/осінь +10°С, зима: 

- 10°С); прийнято - +10°С [20]. 
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Висновок:  

1) критичний час розвитку пожежі для перебування людей у приміщенні – 

2,1 хв. (критичне значення температури настане через 2,1 хв, критичний вміст 

кисню - через 5,2 хв); 

2) на час прибуття пожежно-рятувальних підрозділів середньоб’ємна 

температура газового середовища становить 471,1оС, температура на рівні 

середини дверного отвору 327,7°С. Висота нейтральної зони – 1 м. 

3) на час введення сил та засобів на гасіння пожежі середньоб’ємна 

температура газового середовища становить 604,2°С, температура на рівні 

середини дверного отвору 435,2°С. Висота нейтральної зони – 0,97 м. 
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3. Організація пожежогасіння на об’єкті 

3.1. Розрахунок сил та засобів для гасіння ймовірної пожежі 

Розрахунок проводиться відповідно до методик викладених в [11,15,17,18]. 

На час введення сил та засобів. Фронт пожежі пройшов 13,5 м. Через портал 

сцени вийшов в глядацьку залу. Фронт пожежі пройшов три дверних пройома: 

дверні пройоми (лівий бік сцени) службове приміщення та вихід на сходову клітку, 

ворота, які улаштовано на ар’єрсцені.  

Форма пожежі – сектор з кутом 90°. Площа пожежі – 143 м2. 

Глибина гасіння ручних пожежних стволів «А» дорівнює 7, лафетних – 10 

метрів [11]. 

Гасіння пожежі проводиться з 2-х сторін: зі сторони глядацького залу та 

сходової клітки. 

На гасіння пожежі подаються ручні пожежні стволи «А» та переносні лафетні 

стволи. 

Площі гасіння пожежі:  

1) по фронту 

)(25,0 22 rRS пгас       (3.1) 

 

 

9,109))75,13(5,13(14,325,0)(25,0 2222  rRS пгас   м2 

 

2) зі сторони сходової клітки 
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Площа гасіння пожежі – 130,9 м2. 

Потрібні витрати вогнегасних засобів на гасіння пожежі, захист сусідніх 

приміщень, частин будинку. 

 

гас
потргас

гас
потр ISQ      (3.3) 

 

де гас

потрI  - інтенсивність подачі вогнегасних засобів для гасіння пожежі на 

сцені – 0,2 л/с [11]. 

 

2,262,09,130  гас

потргас

гас

потр ISQ  л/с 

 

Кількість приладів для подачі вогнегасних речовин для гасіння 

 

46,3
4,7

2,26
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гас
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ств
Q

Q
N ствола «А»  (3.4) 

 

де ствQ  - витрати води зі ствола л/с. 

 

На гасіння пожежі подають 2-а стола «А» та ПЛСК-П-20: 

- з фронту –ствол «А» та ПЛСК-П20 (витрати води ПЛСК-П20 – 19 л/с [11]); 

- зі сторони сходової клітки –ствол «А». 

Фактичні витрати води на гасіння пожежі 

 

8,331914,722020   ППЛСК

ств

ППЛСКА
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Потрібні витрати вогнегасних речовин для захисту будинку 

 

6,625,02,2625,0  гас
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Для захисту будинку та споруд використовуємо стволи типу «Б». 

Кількість приладів для подачі вогнегасних речовин для захисту будинку 

 

28,1
7,3

6,6


ств

зах

потрзах

ств
Q

Q
N ствола «Б»   (3.6) 

 

На захист колосників подають ствол «А» по боковій сходовій клітці, на рівні 

3-го поверху. 

На захист глядацького залу подають ствол «Б». 

На захист підвалу подають ствол «Б» по боковій сходовій клітці. 

 

Фактичні витрати вогнегасних речовин для захисту будинку 

 

8,147,324,71  Б

ств

БА

ств
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Фактичні витрати води на гасіння пожежі та на захист будинку 

 

6,488,148,33  зах

фак

гас

фак

заг

фак QQQ л/с   (3.8) 

 

Кількість основних пожежних автомобілів необхідних для забезпечення 

подачі вогнегасячих речовин на гасіння пожежі, виходячи з того, що оптимальна 

робота пожежного насосу автомобіля при подачі 29,6 л/с [11]. 
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Потрібний запас води на об’єкті. Об’єкт забезпечен водою, для цілей 

пожежогасіння, при виконанні умов: 

 

.машПГФмережі NN;QQ      (3.10) 
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82;6,4870  . 

 

Гранична відстань подачі вогнегасних засобів: 
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де: Hн – напір насоса ПН – 40УВ (м); 

Hпр – напір на розгалудженні (м); 

Zм та Zпр – відповідно підйом місцевості та підйом приладів над рівнем осі 

насосу (м); 

Sрук – опір одного рукава. 
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Біля ПК знаходиться ПГ-228 Т-250 - 120 м. ПВ - 25 м3 - 100 м, може бути 

використане у якості резервного джерела водопостачання. 

На гасіння пожежі ланками ГДЗС подають 2-а ствола «А» та ПЛСК-П20. На 

захист ланками ГДЗС подають 2-а ствола «Б» - в підвал та глядацький зал, ствол 

«А» - на колосники. 

Виставлються пости безпеки (далі - ПБ) та контрольно-пропускний пункт 

(далі - КПП). 

Необхідна кількість особового складу [11], за визначеною схемою 

оперативного розгортання, визначається за формулою: 
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де 3)("" гас

ГДЗСАствN  - кількість пожежних-рятувальників для подачі ствола «А» на 

гасіння, виходячи з того що стволи «А» подає ланка ГДЗС, то її мінімальна 

кількість 3 чоловіка [11]; 

3)(20 

гас

ГДЗСППЛСКN  - кількість пожежних-рятувальників для подачі ствола «А» на 

гасіння, виходячи з того що стволи «А» подає ланка ГДЗС, то її мінімальна 

кількість 3 чоловіка [11]; 

3)("" зах

ГДЗСБствN  - кількість пожежних-рятувальників для подачі ствола «Б» на 

захист, виходячи з того що стволи «Б» подає ланка ГДЗС, то її мінімальна кількість 

3 чоловіка [11]; 

3)("" зах

ГДЗСАствN  - кількість пожежних-рятувальників для подачі ствола «Б» на 

захист, виходячи з того що стволи «Б» подає ланка ГДЗС, то її мінімальна кількість 

3 чоловіка [11]; 

ПБN  - кількість пожежних-рятувальників на посту безпеки; 

КППN  - кількість пожежних-рятувальників на посту безпеки; 

розгN  - кількість пожежних-рятувальників при роботі на розгалужені; 

звN  - кількість зв’язкових - приймаємо: один на оперативну ділянку – гасіння, 

захист, один на евакуацію, один начальнику штабу. 
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Кількість відділень: 
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У випадку виникнення пожежі в ПК автоматично номер виклику 

підвищується до «Пожежа №2». 

За викликом «Пожежа №2» прибувають 8-м відділень на основних пожежних 

автомобілях – пожежна автоцистерна (далі - АЦ), відділення на авто драбині (далі - 

АД), відділення на спеціальній аварійно-рятувальній машині (далі - САРМ). 

Прбуває оперативний відділ оперативно-координаційного центру на штабному 

автомобілі (далі - АШ): 

ДПРЧ-45 2 АЦ, 1 АД, САРМ – 3 хв.  

ДПРЧ-31 1 АЦ – 32 хв.  

ДПРЧ-30 1 АЦ – 37 хв., АШ -15 хв. 

ДПРЧ-41 1 АЦ – 37 хв. 

ДПРЧ-40 1 АЦ – 42 хв. 

ДПРЧ-37 1 АЦ – 56 хв 

ДПРЧ-76 1 АЦ – 72 хв 

Наявної кількості сил та засобів достатньо. 

 

3.2. Рішення першого керівника гасіння пожежі 

ДПРЧ-45 2 АЦ, 1 АД, САРМ. 

1-ше відділення на АЦ. АЦ встановлюється біля центрального входу. 

Прокладається магістральна лінія. Ланкою ГДЗС проводиться розвідка пожежі. 

Подають ствол «А» на гасіння пожежі зі сторони глядацького залу. Виставляється 

ПБ. 

2-ге відділення на АЦ. АЦ встановлюється на ПГ-228. Прокладають дві 

магістральні лінії. Через ворота ар’єрсцени подають ПЛСК-П20 на гасіння пожежі 

в сценічній частині. Виставляють ПБ. 

Відділення на АД. Встановлюють АД на фасаді. За необхідності забезпечують 

проведення евакуації. 
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Відділення САРМ. За необхідності забезпечують проведення евакуації, 

аварійно-рятувальні роботи. 

ДПРЧ-31 1 АЦ. АЦ на ПВ-25. Прокладають магістральну лінію до входу в 

сходову клітку біля сценічної частини. Ланкою ГДЗС подають ствол «А» на гасіння 

пожежі. Виставляють ПБ. 

Виставляється КПП. 

ДПРЧ-30 1 АЦ. АЦ в резерв. Від АЦ ДПРЧ-31 прокладають магістральну 

лінію до АЦ 1-го відділення ДПРЧ-45. Ланкою ГДЗС подають ствол «Б» на захист 

глядацького залу. Виставляють ПБ. 

ДПРЧ-41 1 АЦ. АЦ в резерв. Від розгалуження ДПРЧ-31 ланкою ГДЗС 

подають ствол «А» по сходовій клітці на захист колосників. 

ДПРЧ-40 1 АЦ. АЦ в резерв. Від розгалуження ДПРЧ-31 ланкою ГДЗС 

подають ствол «Б» по сходовій клітці на захист підвалу. 

ДПРЧ-37 1 АЦ. АЦ в резерв. За неохідності проводять евакуацію матеріальних 

цінностей, допомагають розбирати та розкривати конструкції. Формують резервну 

ланку ГДЗС. 

ДПРЧ-76 1 АЦ. АЦ в резерв. За неохідності проводять евакуацію матеріальних 

цінностей, допомагають розбирати та розкривати конструкції. Формують резервну 

ланку ГДЗС. 
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4. Охорона праці 

«Організацію гасіння пожежі та керівництво силами, які залучаються для 

цього, здійснює керівник гасіння пожежі. Керівництво гасінням пожежі здійснює 

старша за посадою особа центрального органу виконавчої влади, який забезпечує 

формування та реалізує державну політику у сфері цивільного захисту, яка прибула 

до місця пожежі. Усі пожежно-рятувальні підрозділи і частини, що залучаються до 

гасіння пожежі, підпорядковуються керівникові гасіння пожежі» [1]. 

«Під час проведення оперативних дій в непридатному для дихання 

середовищі особовий склад пожежно-рятувальних підрозділів має виконувати 

роботи в ізолюючих протигазах з дотримуванням вимог безпеки» [12]. 

«При заступанні на чергування та постановці у оперативний розрахунок 

ЗІЗОД повинні мати такий тиск у балонах з повітрям, який забезпечує час роботи в 

них не менше ніж 30 хвилин, без врахування резерву повітря. Для киснево-

ізолювальних ЗІЗОД тиск кисню у балонах повинен бути не менше ніж 

передбачено виробником. 

Ланка ГДЗС повинна складатися не менше ніж з 3-х газодимозахисників, 

включаючи командира ланки, та, як правило, формуватися  з газодимозахисників 

одного підрозділу. Залучення до складу ланки газодимозахисників з інших 

підрозділів можливе тільки за командою КГП. 

Ланка ГДЗС під час гасіння пожежі (ліквідації НС) повинна виконувати  

вимоги чинного керівного документа щодо дій з організації гасіння пожежі,  

ліквідації НС з урахуванням обставин, що склалися» [14]. 

«Пiд час гасіння пожеж кожен працівник зобов'язаний слідкувати за змінами 

обстановки, поведінкою будівельних конструкцій, станом технологічного 

обладнання i, у разі виникнення небезпеки, негайно шляхом подачі встановленого 

сигналу попередити всіх працюючих на небезпечній ділянці та керівника гасіння 

пожежі для забезпечення негайного відходу особового складу в безпечне місце. 

За необхідності при визначенні позицій ствольників КГП повинен 

передбачити їх зрошування i вказати рубежі, на які слід відводити особовий склад у 

разі виникнення небезпеки. 
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При роботі на висоті слід застосовувати страхувальнi пристосування, які 

виключають можливість падіння осіб, що працюють. При цьому: 

- робота на драбині зі стволом (ножицями та iн.) дозволяється тільки після 

закріплення пожежника карабіном; 

- під час перебування на покрівлі необхідно страхуватися рятувальною 

мотузкою; 

- для роботи зі стволом має бути виділено не менше двох чоловік; 

- забороняється залишати ствол без нагляду, навіть після припинення подачі 

води, а також знаходження особового складу на вкритій кригою покрівлі, на 

покриттях, що провисли, та на ділянках перекриттів з ознаками горіння; 

- у зимовий час, рухаючись по даху, необхідно придержуватись за коньок 

(верхню частину даху) та інші стійкі предмети» [12]. 

«КГП повинні бути передбачені резервні ланки ГДЗС у необхідній кількості, 

залежно від складності робіт, що виконуються, і в разі необхідності негайно 

залучатися до надання допомоги працюючим ланкам ГДЗС тощо. При роботі на 

пожежах і НС трьох та більше ланок ГДЗС за рішенням КГП створюється 

контрольно-перепускний пункт» [14]. 

«Начальник КПП повине забезпечувати укомплектування та готовність ланок 

ГДЗС до роботи у загазованих і задимлених середовищах. Організовувати ведення 

обліку працюючих ланок ГДЗС і тих, що знаходяться у резерві, на відпочинку, 

своєчасну заміну (підміну) і відпочинок працюючих ланок ГДЗС. Здійснювати 

регулярні перевірки підпорядкованих постів безпеки щодо підтримання постійного 

зв'язку з ланками ГДЗС відслідковувати контрольний тиск у ЗІЗОД. Передбачити 

створення необхідного резерву ланок ГДЗС і ЗІЗОД» [14]. 
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Висновки 

В роботі проведено аналіз стану пожежної небеззпеки Палацу культури 

«Етюд» КП «Дружківський міський парк культури та відпочинку». При проведенні 

аналізу перевірено об’ємно-планувальних та конструктивних рішень будинку, 

утримання евакуаційних шляхів та виходів, джерел протипожежного 

водопостачання на предмет відповідності існуючим нормативним актам. 

На підставі проведеного аналізу стану пожежної небезпеки об’єкта та 

результатів планової перевірки, запропоновано організаційно-технічні заходи щодо 

його безпечної експлуатації: 

1) Провести очищення 1,5 метрової смуги понад поїздами від висадження 

високорослих дерев, які перешкоджають проїзду пожежних автомобілів (п. 15.3.7 

ДБН .2.2-12:2019); 

2) Улаштувати аварійне освітлення в трансформаторній та гардеробах 

(п. 12.3.3 ДБН В.2.2-16:2019); 

3) Улаштувати евакуаційне освітлення у прохідних приміщеннях, коридорах 

фойе, вестибюлях, сходових клітках, залах для глядачів, фізкультурно-спортивних 

залах, роздягальнях, буфетах (п. 12.3.3 ДБН В.2.2-16:2019); 

4) Обладнати протипожежними дверима 2-го типу приміщення комор 

(п. 15.21 ДБН В.2.2-16:2019); 

5) Обладнати протипожежними люками 2-го типу виходи на горище (п. 8.4 

ДБН В.1.1-7:2016); 

6) Приєднати світлові покажчики «Вихід» до мережі евакуаційного або 

аварійного освітлення (п. 12.33 ДБН В.2.2-16:2019); 

7) Улаштувати 2-й евакуаційний вихід з групи приміщень танцювальної 

студії «Надія» (2-й поверх) (п. 7.2.4 ДБН В.1.1-7:2016); 

8) Улаштувати ПК для забезпечення одночасної подачі води від пожежних 

кран-комплектів двох струменів з витратою не менше 2,5 л/с та двох струменів з 

витратою не менше 5 л/с у кожну точку приміщення. (п. 6.2.3, табл. 4 ДБН.В.2.5-

74:2013); 
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9) Встановити пожежні кран-комплекти біля входів до зали для глядачів та 

входів на сходові площадки (п. 15.37 ДБН В.2.2-16:2019). 

Визначено параметри оперативної обстановки: 

1) критичний час розвитку пожежі для перебування людей у приміщенні – 

2,1 хв. (критичне значення температури настане через 2,1 хв, критичний вміст 

кисню - через 5,2 хв); 

2) на час прибуття пожежно-рятувальних підрозділів середньоб’ємна 

температура газового середовища становить 471,1оС, температура на рівні 

середини дверного отвору 327,7°С. Висота нейтральної зони – 1 м. 

3) на час введення сил та засобів на гасіння пожежі середньоб’ємна 

температура газового середовища становить 604,2°С, температура на рівні 

середини дверного отвору 435,2°С. Висота нейтральної зони – 0,97 м. 

Проведено розрахунок необхідної кількості сил та засобів для гасіння 

ймовірної пожежі, згідно встановленої схеми розташування сил та засобів. 

На час введення сил та засобів. Фронт пожежі пройшов 13,5 м. Через портал 

сцени вийшов в глядацьку залу. Фронт пожежі пройшов три дверних пройома: 

дверні пройоми (лівий бік сцени) службове приміщення та вихід на сходову клітку, 

ворота, які улаштовано на ар’єрсцені.  

Форма пожежі – сектор з кутом 90°. Площа пожежі – 143 м2. 

На гасіння пожежі ланками ГДЗС подають 2-а ствола «А» та ПЛСК-П20. На 

захист, ланками ГДЗС подають 2-а ствола «Б» - в підвал та глядацький зал, ствол 

«А» - на колосники. 

Необхідно 26 осіб особового складу пожежно-рятувальних підрозділів – 7-м 

відділень на основних ПА. За викликом «Пожежа №2» прибувають 8-м відділень на 

основних пожежних автомобілях. Наявної кількості сил та засобів достатньо. 

Розроблені рекомендації першому керівнику гасіння пожежі. 

Розглянуто питання щодо організації  роботи особового складу пожежно-

рятувальних підрозділів щодо дотримання вимог безпеки праці, при організації 

ведення оперативних дій. 
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	Розрахунково-пояснювальна записка
	до кваліфікаційної роботи
	Начальник кафедри ПТтаАРР
	Комунальне підприємство «Дружківський міський парк культури та відпочинку» Дружківської міської ради розміщується за адресою: 84205, Донецька обл., м. Дружківка, вул. Соборна, 25.
	Комунальне підприємство "Дружківський міський парк культури та відпочинку" Дружківської міської ради Донецької області належить до базової мережі закладів культури міста Дружківка Донецької області і є культурно-дозвіллєвим центром надання послуг у сф...
	На базі Палацу культури «Етюд» КП «Дружківський міський парк культури та відпочинку» забезпечує функціонування чотирьох творчих колективів, зокрема народного танцювального спрямування та фольклорного співу.
	КП «Дружківський міський парк культури та відпочинку», пов’язані з функціонуванням Палацу культури «Етюд». Палацу культури «Етюд» є об’єктом з масовим перебуванням людей та великим пожежним навантаженням. «Кількість спалимих матеріалів у залах, у вигл...
	Тому, безпосередньо об’єктом проведення дослідження обрано Палац культури «Етюд».
	Палац культури «Етюд» розміщується за адресою: 84205, Донецька обл., м. Дружківка, вул. Соборна, 6.
	Палац культури «Етюд» (далі - ПК) розташований на території площею 3150 м2. Територія ПК має зовнішню огорожу. На територію улаштовано один в’їзд зі сторони вулиці Чайковського (тильна сторона ПК) та два під’їзди з вулиці Соборної.
	Чисельність працюючих – у денну годину в будинку може знаходитися до 500 осіб персоналу та відвідувачів. У нічний час знаходиться черговий.
	Будівля ПК 3-х поверхова. Фасадна частина 2-х поверхова. Сценічна частина – 3-х поверхова. З правої сторони розміщується 1-но поверховий спортивний зал.
	Будівля має ІІІ-го ступінь вогнестійкості. Розміри будівлі ПК в плані 50×60 м. Площа 1-го поверху 1450 м2. Площа 2-го поверху 1290 м2. Площа 3-го поверху 200 м2. Висота будинку на рівні покриття сценічної частини 13 м.
	Стіни та перегородки виконано частково з силікатної, червоної цегли частково дерев’яні оштукатурені. Оздоблення стін та стелі в коридорах, кабінетах, залах виконано з негорючих матеріалів.
	Перекриття між поверхами виконано заливанням бетону в оправу, частково з багатопустотних залізобетонних плит.
	Дах – двоскатний, мається горище. Покрівля виконана по дерев’яному обрешітці з руберойдом та шифером.
	Будівля ПК з підвалом та горищем.
	В будівля улаштовано 3-и підвала: під сценічною частиною, під гостинною та під фасадною частиною.
	Вхід у підвал під сценічною частино здійснюється по сходовій клітці з рівня 1-го поверху. В підвалі розміщуються майстерня, насосна та трансформаторна.
	Вхід у підвал під гостинною улаштовано ззовні. В підвалі розміщується кочегарка та рамка вводу опалювання.
	Вхід у підвал під фасадною частиною здійснюється по сходовій клітці з рівня 1-го поверху. В підвалі розміщуються комора та службові приміщення.
	На 1-му поверсі улаштовано 10-ть виходів. На 1-му поверсі розміщуються: глядацька зала з сценічною частиною, гримерна, гостинна, танцювальний зал, вестибюль, Молодіжний центр, фойе, службові кабінети, комори та спортивний зал.
	Глядацький зал улаштовано з балконом (2-й поверх).
	З глядацького залу улаштовано 6-ть евакуаційних виходів: 2-а виходи безпосередньо назовні, 2-а виходи в танцювальний зал та 2-а виходи у вестибюль.
	Сценічна частина. Улаштовано металеву драбину для підйому на колосники.
	З сценічної частини улаштовано 3-и евакуаційних виходи. Два евакуаційних вихода ведуть безпосередньо назовні: з тильної та лівої сторони сцени. З правої сторони – в коридор.
	З вестибюлю улаштовано 2-а евакуаційних виходи, які ведуть безпосередньо назовні.
	В будівлі ПК улаштовано 4-ри сходові клітки. Всі сходові клітки мають вихід на горище.
	Сходова клітка біля сценічної частини поєднує підвал з 3-м поверхом.
	Сходові клітки, які розміщуються біля головного входу ПК поєднують 1-й та 2-й поверхи.
	Сходова клятка, яка розміщується з правої сторони – поєднує підвал з 2-м поверхом.
	Всі сходові клітки, на рівні 1-го поверху, мають вихід безпосередньо назовні.
	Другий поверх зонально розділено:
	1) гримерна (сценічна частина);
	2) окремо виділено балкон глядацького залу, кінопроекторну та банкетну. Евакуація з яких проводиться по 2-х сходових клітках;
	3) приміщення танцювальної студії «Надія» - комора, роздягальня, 2-а танцювальних зал, службові кабінети; музей з коморою.
	На 3-му поверсі (сценічна частина) розміщується гримерка та колосники сцени.
	Автоматичних систем пожежогасіння в будинку не передбачено. Вогнегасники ВП-9 загальною кількістю 7 шт. знаходяться в ящиках ПК, кабінетах та біля щитових.
	Освітлювально-силову мережу напругою 220/380В може бути відключено черговим персоналом об'єкта (цілодобово) від загального розподільчого щита, встановленого в підвалі під сценою та щитових у танцзалі та коридорі. Аварійне освітлення – відсутнє.
	Опалення здійснюється за допомогою котельні на твердому паливі, що знаходиться у подвір’ї комплексу.
	Загально обмінна вентиляція в будівлі природня. Димовий люк над сценою відсутній.
	Освітлення сходових клітин природне та штучне електричне (аварійне відсутнє). Відсутність люку димовидалення сприяє швидкому поширенню продуктів неповного згоряння, які будуть поширюватись в глядацьку залу та коридори комплексу.
	Внутрішній протипожежний водопровід має трубопровідну мережу з Ø50 мм, на якій встановлено 3 пожежних кранів (далі – ПК), що розміщуються на сцені. Підвищення тиску у внутрішній водопровідній мережі до 6 атм здійснюється диспетчером міськводоканалу.
	Зовнішнє протипожежне водопостачання забезпечується від 1-го пожежного гідранта (далі – ПГ), встановленого безпосередньо на міській тупиковій водопровідній мережі Ø250 мм біля занедбаної споруди навпроти заднього двору ПТУ 36 на відстані 120 м від буд...
	Таблиця 1.1

	1.3. Аналіз об’ємно-планувальних та конструктивних рішень будинку
	Висновок:
	1) в будівлі не улаштовано аварійне освітлення (п. 12.3.3 ДБН В.2.2-16:2019);
	2) в будівлі не улаштовано евакуаційне освітлення (п. 12.3.3 ДБН В.2.2-16:2019).
	Аналіз евакуаційних шляхів та виходів проводиться для перевірки відповідності запроектованих шляхів руху відвідувачів та персоналу ПК протипожежним вимогам будівельних норм: кількість евакуаційних виходів з приміщень, поверхів,будівлі. Їх конструктивн...
	Результати аналізу наведені в таблиці 1.3.
	Табл. 1.3.

	Висновок: в результаті аналізу відповідності евакуаційних шляхів та виходів встановлено:
	1) приміщення комор не обладнано протипожежними дверима 2-го типу (п. 15.21 ДБН В.2.2-16:2019);
	2) не облаштовано аварійне освілення в бідівлі (п. 12.33 ДБН В.2.2-16:2019);
	3) не облаштовано евакуаційне освілення в будівлі (п. 12.33 ДБН В.2.2-16:2019);
	4) вихід на горище не обладнано протипожежними люками 2-го типу (п. 8.4 ДБН В.1.1-7:2016);
	5) світлові покажчики «Вихід» не приєднані до мережі евакуаційного або аварійного освітлення (п. 12.33 ДБН В.2.2-16:2019);
	6) з групи приміщень танцювальної студії «Надія» (2-й поверх) не передбачено 2-й евакуаційний вихід (п. 7.2.4 ДБН В.1.1-7:2016).
	Наявність та можливість використання джерел протипожежного водопостачання є однією з найважливіших умов, які забезпечують успішне ведення оперативних дій особовим складом пожежно-рятувальних підрозділів по гасінню пожеж, рятуванню людей, тварин та май...
	Результати аналізу протипожежного водопостачання наведені в таблиці 1.4.
	Табл. 1.4.
	Аналіз протипожежного водопостачання
	2) в будівлі не улаштовано аварійне освітлення (п. 12.3.3 ДБН В.2.2-16:2019);
	3) в будівлі не улаштовано евакуаційне освітлення (п. 12.3.3 ДБН В.2.2-16:2019);
	4) приміщення комор не обладнано протипожежними дверима 2-го типу (п. 15.21 ДБН В.2.2-16:2019);
	5) вихід на горище не обладнано протипожежними люками 2-го типу (п. 8.4 ДБН В.1.1-7:2016);
	6) світлові покажчики «Вихід» не приєднані до мережі евакуаційного або аварійного освітлення (п. 12.33 ДБН В.2.2-16:2019);
	7) з групи приміщень танцювальної студії «Надія» (2-й поверх) не передбачено 2-й евакуаційний вихід (п. 7.2.4 ДБН В.1.1-7:2016);
	2) Улаштувати аварійне освітлення в трансформаторній та гардеробах (п. 12.3.3 ДБН В.2.2-16:2019);
	3) Улаштувати евакуаційне освітлення у прохідних приміщеннях, коридорах фойе, вестибюлях, сходових клітках, залах для глядачів, фізкультурно-спортивних залах, роздягальнях, буфетах (п. 12.3.3 ДБН В.2.2-16:2019);
	4) Обладнати протипожежними дверима 2-го типу приміщення комор (п. 15.21 ДБН В.2.2-16:2019);
	5) Обладнати протипожежними люками 2-го типу виходи на горище (п. 8.4 ДБН В.1.1-7:2016);
	6) Приєднати світлові покажчики «Вихід» до мережі евакуаційного або аварійного освітлення (п. 12.33 ДБН В.2.2-16:2019);
	7)  Улаштувати 2-й евакуаційний вихід з групи приміщень танцювальної студії «Надія» (2-й поверх) (п. 7.2.4 ДБН В.1.1-7:2016);
	2.1. Обґрунтування тактичного задуму
	хв.,     (2.2)
	2) Улаштувати аварійне освітлення в трансформаторній та гардеробах (п. 12.3.3 ДБН В.2.2-16:2019); (1)
	3) Улаштувати евакуаційне освітлення у прохідних приміщеннях, коридорах фойе, вестибюлях, сходових клітках, залах для глядачів, фізкультурно-спортивних залах, роздягальнях, буфетах (п. 12.3.3 ДБН В.2.2-16:2019); (1)
	4) Обладнати протипожежними дверима 2-го типу приміщення комор (п. 15.21 ДБН В.2.2-16:2019); (1)
	5) Обладнати протипожежними люками 2-го типу виходи на горище (п. 8.4 ДБН В.1.1-7:2016); (1)
	6) Приєднати світлові покажчики «Вихід» до мережі евакуаційного або аварійного освітлення (п. 12.33 ДБН В.2.2-16:2019); (1)
	7) Улаштувати 2-й евакуаційний вихід з групи приміщень танцювальної студії «Надія» (2-й поверх) (п. 7.2.4 ДБН В.1.1-7:2016);

